

MEDNARODNA KONFERENCA: RAZUMEVANJE VZROKOV IN POSLEDIC KRIMINALIZACIJE MIGRANTOV

17-18 MAJ 2018, City Hotel, Ljubljana, Slovenija

Organizatorji: Peace Institute, Ljubljana; Institute of Criminology at the Faculty of Law Ljubljana; International Law Association for Slovenia; CINETS – Crimmigration Control – International Net of Studies

»Begunska kriza" v letih 2015/16 in prihodi migrantov, ki iščejo zaščito in boljše življenje v Evropski unije (EU), sta sprožila številne spremembe v zakonodajnih in političnih pristopih posameznih držav EU do migracij. Države so uvedle nove zakonske omejitve ter vzpostavile nove institucije, namenjene spremljanju, nadzoru, odvrčanju, omejevanju in vračanju migrantov. Leta 2016 so države članice EU dodelile največje število begunskih statusov. Hkrati pa se je migrantom in beguncem pričelo vse pogosteje pripisovati dejansko ali domnevno odgovornost za različna kazniva dejanja. To je med drugim vodilo v prikazovanje migrantov in beguncev kot nevarnih, pomoč migrantom pa je postal vse bolj predmet upravne ali kazenske sankcije, za katerimi je čutiti rasizem, ksenofobijo in Islamofobijo.

Konferenca bo obravnavala predvsem vprašanje vzrokov in posledic kriminalizacije migracij v EU in po svetu. Prikazala bo nekatere neposredne vzroke teh sprememb in jih osvetlila v širšem političnem in družbeno-zgodovinskem okviru sedanjih trendov kriminalizacije migracij.

Na konferenci bo sodeloval tudi prim. mag. Dušan Nolimal, dr. med., s predavanjem "KAJ SMO SE NAUČILI IZ VOJNE PROTI DROGAM, TERORJU IN MIGRANTOM : PRIMER ODNOSOV MED EVROPO IN AFGANISTANOM". Tudi nova strategija EU za boj proti drogami in akcijski načrt opredelujeta nova prednostna področja ukrepanja, vključno z zbiranjem dokazov o možni povezavi med trgovanjem z drogami in financiranjem terorističnih skupin in dejavnosti, tihotapljenju migrantov in trgovini z ljudmi (https://ec.europa.eu/home-affairs/what-we-do/policies/organized-crime-and-human-trafficking/drug-control/eu-response-to-drugs_en).